
SINPRO Mogi e Região

Pesquisa referente ao retorno às aulas - Ensino Médio

3%

74%

23%

Qual a sua relação com a área de ensino? Você é:

Comunidade em Geral

Funcionário/Professor da Instituição de
Ensino

Responsável pelo aluno

74%

26%

Você reside em qual cidade?

Mogi das Cruzes

Demais regiões
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Pesquisa referente ao retorno às aulas - Ensino Médio

91%

9%

Você é favorável ao retorno das aulas presenciais  no 2º semestre 
de 2020?

Não

Sim

66%

11%

23%

Na possibilidade de um retorno às aulas presenciais você, como aluno, 
frequentaria as aulas ou, como responsável por aluno, encaminharia seu filho?

Não

Sim

Não se Aplica


